HRREERE RGN B RR

KBRREENI : KEBERERMBREAI(EDH) B HE 0 109/11/16
HIRHEGD : 2 BBEREM (abs) : 0.46
n P ALChE}fﬂﬁﬂg (%) i Eﬁ%
5 (1B4% /=50 eIl B BinR
mRK | IRk | BoRK | ek | BER
15
1 = 9 10
2 BB 14 4
3 yN=F4 2 5
4 HLEEHR 1 9
5 SEX 6 6
6 =F2 6 21
7 HNEE 0 4
8 pA 0 -3
9 51 -1 7
10 KE 3 -4
11 EIBHL 3 -6
12 BIx 6 2
13 N=kd 5 -6
14 BESRE 0 -7
15 ii2h==Fe 4 1
16 BREER 2 6
17 IREES 4 1
18 £EHE 6 5
19 BERLS -2 6
20 B 2 -5
21 BiS -3 2
22 NS 3 5
23 BN 7 4
24 B 10 6
25 EX 3 8
26 EXG 4 0
w5t 1 WABERES "ERER, R "TSEPRE , mMAEEIEEE

2 ~HIRIR (%) = (HERMERE — KaefBlotE) + HIRERYGE X 100
3 v AChEIIHIRAIERERERIES ¢
(1IIHIR=35% & : BEIREE - MEEHRE

(2)INHINTR35%~46%E : BRI ERHNSEPRERRTRE -

()R =45% & : BEEBMEASEPREARIZE - NEZHRRA -

4 ~ EERANGR : BIERE (-)

5 - BRREEFHRZIRFREIZS - ERBJREKR—BESIRE - DRFESRK -

BES -

BHZIBEREBRA -
s BIERIE (+) 5 (ERAE 1@ +3R%K5 0% » 2f8+58KF100% o

il

p=2)

on

&



R

FIRERRRBE IR

IRERESNT © KU PRERPERAT @D HREREIER : 109/11/16
HIRAG) : 2 ELBETEN (abs) ¢ 0.46
ACHETIRIE (%) I
iR BB, R R e
o maK | IDRK | ek | ek | E2R
p15
27 E] 2 1
28 = aHH 4 1
29 ==y 4 8
30 29HF 10 -2
31 B 4 7
32 BEE 2 6
33 i 2 7
34 (HET] -1 0
35 tE 9 8
36 AH 9 8
37 2% 0 1
38 a88F 0 12
39 Bl SEE 2 2
40 BE 2 7
41 BR 5 2
42 =ET 3 6
43 WEER 9 7
44 B3 3 7
25 B3 4 3
46 1E5 T 3
47 N 3 3
48 =R 2 7
figst : 1~ WREEREL TEMER, & TSRS | MAERISERE

2 SRR (%) = (HIRMERE — KaefBlotE) + HIRERNGE X 100
3 v AChEIIHIRAERERERIEL ¢
(1IIHIR=35% & : BEIREE - MEEHRE

(2)INHINTR35%~46%E : BRI ERHNSEPRERRTRE -

(@ﬂﬁ%g%%%:%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ§$M§ﬁ%ﬁﬁg'$Eﬁﬁ%o
 IERAT 1 E+HERRL 0% 2@+5BKK100% o
AERIZIBREEIRYS - Enaﬁﬁ—tﬁdﬁr DREEERL o

\ IREEIRARSR : BMERE (-)

5 N UEH‘J”?

BIERE (+)

IR :

EERINEREERMA -

il

p=2)

an

&




HRREERE RGN B RR

IBEREENI : KEDBRERMDBRAIEPH) Fali HHA £ 109/11/17 BEE  R2
HIRHEGD : 2 BBEREM (abs) : 0.46
— LTI
o s 7(D%Aﬁc:hEJIIJ%UX (%) — @%3
A (UEAS/5E5D) i i SiE
mRK | IRk | BoRK | ek | BER
15
1 EHEREER 7 -2
2 B 5 3
3 SERXE(ER) 10 -1
4 st 2 5
5 = ed 0 7
6 INSE@ -1 4
7 BB 2 9
8 Niied 1 14
9 L[SEd 2 5
10 KE -0 0
11 PNz 5 5
12 = 2 5
13 ii2h==Fe 4 1
14 BEE 2 6
15 IRELS 4 1
16 IMHALS 2 -5
17 £EE 6 5
18 FETE (BEYS) 3
19 BiRES -2 6
20 B 2 -5
21 BiS -3 2
22 NS 3 5
23 (MEST] -1 0
24 B 10 6
25 EX 3 8
26 EXG 4 0
w5t 1 WABERES "ERER, R "TSEPRE , mMAEEIEEE

2 ~HIRIR (%) = (HERMERE — KaefBlotE) + HIRERYGE X 100
3 v AChEIIHIRAIERERERIES ¢
(1IIHIR=35% & : BEIREE - MEEHRE i
(2)IHINTR35%~46%E - BRI ERHNESEPRESRIERE - BRI INERERBREA -
()R =45% & : BEEBMEASEPREARIZE - NEZHRRA -
4~ EEWRAGR : BERE (1) 5 BERE (+) ;5 SRATE 1 B+3%TK5 0% 2@+3RIKFK100%
5 - BRREEFHRZIRFREIZS - ERBJREKR—BESIRE - DRFESRK -



R

FIRERRRBE IR

IRERESNT © KU PRERPERAT @D HREREIER : 109/11/17
HIRAG) : 2 ELBETEN (abs) ¢ 0.46
ACHETIRIE (%) Y
iR BB, R R e
o maK | IDRK | ek | ek | E2R
p15
27 FLEEHR 0 7
28 E] 2 1
29 ST 4 :
30 29HF 10 -2
31 B 4 7
32 BEE 2 6
33 MR 2 8
34 =215 5 7
35 S 2 7
36 S X 0
37 AH 9 8
38 o253 0 1
39 BlESEX 2 2
40 EHSIE 1 5
41 =2 6 21
42 ESaod 1 19
43 = 2 0
44 a88F 0 12
25 =Ear 3 6
46 5%\ 3 5
47 WEER 9 7
48 B3 3 7
49 T 2 5
50 BE 2 5
51 =12 13 3
52 AR 6 4
53 7B/ 2 6
54 B 4 3
55 R 7 3
figst : 1~ WREEREL TEMER, & TSRS | MAERISERE

2 SRR (%) = (HIRMERE — KaefBlotE) + HIRERNGE X 100
3 v AChEIIHIRAERERERIEL ¢
(1IIHIR=35% & : BEIREE - MEEHRE

(2)INHINTR35%~46%E : BRI ERHNSEPRERRTRE -

(@ﬂﬁ%g%%%:%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ§$M§ﬁ%ﬁﬁg'$Eﬁﬁ%o
 IERAT 1 E+HERRL 0% 2@+5BKK100% o
AERIZIBREEIRYS - Enaﬁﬁ—tﬁdﬁr DREEERL o

\ IREEIRARSR : BMERE (-)

5 N UEH‘J”?

BIERE (+)

IR :

EERINEREERMA -

il

p=2)

an

&




BERS : BEE

iR IR ARR O IR}
MEASSNT  KEDRERDERADEPMH) R I £ 109/11/18
HIBAGD) : 2 ERBRBI(abs) : 0.46
_ AChEHIHIE (%) R
w3 iy o BB | 5u%
o k| ek | ek | ek | BER
Z
1 = 2 4
2 BAN -2 12
3 T 0 6
1 BR 0 6
5 BT g 9
6 K& -5 6
7 57 3 9
8 SEX 3 7
9 KEEHE 3 8
10 5% 6 6
1" || 2 4
12 BRE 4 1
13 E e 3 1
14 RELS 4 1
5 2B 6 5
16 () 3 3
17 Sl 2 6
18 )] 2 -5
19 B -3 2
20 S 10 6
21 EX 3 8
22 EXE 4 0
23 HLEHHR 0 7
24 5 2 1
25 SEHH 4 1
st ¢ 1 - BABERES "ORER , R TSEPRE | MAERISITRE

2 DRI (%) = (HIRMERIGE — KReefBlotE) + HIRERNGE X 100

3 v AChEHIHIERAIERERERIES ¢

(1IIHIR=35% & : BESIZEE - BLEHRRE
(2)IDHIRTIR35% ~45%F : BB BRHASEPRENRERE -

(3)IMHIZR =2 45% & : BEEBMEASEPREB[REREE
; BIERIE (+)

4 ~ EBRAGR : BERE (-)

5 BRREERHRIBEF IR - EABRK—REFIRE - LAFEERK -

BRIINEREBREMA -

P REEEM
RERAE 1 E+ERKR5 0% 2@+3/KK100% o



R

FIRERRRBE IR

BEREBAT : KEDEERDERAD(EDH) REREINA : 109/11/18
HHIRIA() : 2 BB (abs)  0.46
%< (O LTFT%
o s 7(D%Aﬁc:hEJIIJ%UX (%) — @%3
st (8248/EEED) % R__ |\ BEs
Rk | DR | mwk | ek | BER
26 ST ES 3 5
27 352 6 6
28 B5EF 10 -2
29 Y3 3 13
30 FSED 5 2
31 EER 2 6
32 H3E 8 11
33 2R 2 8
34 EE R ] 5 7
35 (] -1 0
36 ] 1 4
37 N=| 9 8
38 [oh 0 1
39 BREER 2 2
40 BREITX 0 1
41 885 0 12
42 =/ 9 5
43 BF 5 4
44 BE(HE) 3 5
45 NS 2 3
46 I=ra I 3 5
47 NEEE 9 7
48 B3 4 3
49 B 6 4
50 == 2 7
Wi 1 RADREEs TOARE, R EETRE , mABNSIES
2 EIE (%) = CHBERME - S ERNE) + HBERKE X 100

3 v AChEIIHIRAIERERERIES ¢
(1IIHIR=35% & : BEIREE - MEEHRE

(2)INHINTR35%~46%E : BRI ERHNSEPRERRTRE -

BES -

EERINEREERMA -

(3)HMHIFR = 45% & : REBRHEXSEPRIEBRIVES - T2HRA

\ IREEIRARSR : BMERE (-)
SRR RIEFRIE - BRDHR—RERT - LRETER -

5 N UEH‘J”?

BIERE (+)

il

 IERAT 1 E+HERRL 0% 2@+5BKK100% o

p=2)

on

&




